Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Наличие учебных помещений

В учреждении оборудованы в соответствии с требованиями следующие помещения: 2 групповых комнаты (122,55 кв.м.), 2 спальных помещения (59,7 кв.м.),  музыкально-спортивный зал (59,2 кв.м.), 2 приемные комнаты в которых размещаются выставки детских работ. Групповые комнаты обеспечены необходимым игровым оборудованием в соответствии с возрастными особенностями детей, с учётом гигиенических и педагогических требований.


На территории детского сада расположены: оборудованная спортивная площадка, имеются цветники, парк. Выделены игровые зоны, которые включают групповые площадки. На площадках имеется  малые архитектурные формы в соответствии с возрастными особенностями детей, песочницы.

Оснащённость образовательного процесса: групповые комнаты оснащены мебелью, оборудованием для сюжетно-ролевых игр, дидактическими играми и игрушками, пособиями для проведения занятий, детской литературой, материалами для познавательно-исследовательской деятельности, материалами и атрибутами для театрализованной деятельности, представлены разные виды театров. Для развития движений в музыкально-спортивном зале и групповых комнатах имеется спортивный инвентарь. Оборудован уголок по правилам дорожного движения, имеется дидактический и демонстрационный материал по безопасности жизнедеятельности. Объём, разнообразие дидактических пособий и раздаточного материала позволяет организовать воспитательно-образовательный процесс.

           Электронные образовательные ресурсы,   к которым обеспечен доступ обучающихся. В воспитательно-образовательном процессе используются телевизор с DVD-приставкой, музыкальный центр.
            Доступ  к информационным системам  и телекоммуникационным сетям.  В детском саду имеются выход в сеть интернет, который педагоги могут использовать для подготовки к занятиям и выступлениям.
Установлены:  телефонная связь, противопожарная сигнализация с кнопкой оповещения; автоматическая кнопка реагирования с выходом на телефоны 01,02,03, а также заведующей и воспитателя.
       Условия организации питания и охраны здоровья воспитанников

Для организации питания воспитанников в детском саду   оборудован пищеблок (18,4 кв. м.), выделено 2 складских помещения (7,5 кв.м.), Пищеблок оснащён следующим технологическим оборудованием: 1 4-х конфорочная плита с духовым шкафом;  электромясорубка; два холодильника 3 производственных стола; весы; имеется кухонный инвентарь и посуда. Поставка продуктов осуществляется  поставщиками. На все продукты имеются сертификаты соответствия. Имеется в наличии картотека блюд с подсчётом белков, жиров, углеводов и каллорий, ведётся журнал по расходованию продуктов, соблюдаются сроки реализации продуктов, технология приготовления, имеются технологические карты. Приём пищи  организуется в групповых помещениях, где имеются в достаточном количестве комплекты детской мебели и посуды.
Для сохранения и укрепления здоровья воспитанников в детском саду имеется медицинский кабинет с необходимым набором для оказания первой медицинской помощи, антропометрия. 

Медицинское обслуживание осуществляется медицинской сестрой Липчинского ФАП.
